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Těžiště, střed kružnice opsané, vzdálenost bodu od přímky 

1. Těžiště trojúhelníka 

1) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[-1; -5], B=[-7; 5], C=[-1; 3]. 
SBC=[-4; 4]> ta: 3x + y + 8 = 0, SAC=[-1; -1]> tb: x + y + 2 = 0, SAB=[-4; 0]-> tc: x - y + 4 = 
0. T= [-3; 1]. 

2) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[2; -7], B=[-4; 3], C=[-4; -5]. 
SBC=[-4; -1] ta: x + y + 5 = 0, SAC=[-1; -6] tb: 3x + y + 9 = 0, SAB=[-1; -2] tc: x - y - 1 = 0. 
T= [-2; -3]. 

3) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[-2; -8], B=[4; -6], C=[4; 2]. 
SBC=[4; -2]> ta: x - y - 6 = 0, SAB=[1; -7]> tc: 3x - y - 10 = 0, SAC=[1; -3]-> tb: x + y + 2 = 0. 
T= [2; -4]. 

4) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[1; 8], B=[7; -2], C=[7; 6]. 
SBC=[7; 2]> ta: x + y - 9 = 0, SAC=[4; 7]-> tb: 3x + y - 19 = 0, SAB=[4; 3]-> tc: x - y - 1 = 0. 
T= [5; 4]. 

5) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[7; 8], B=[-3; 2], C=[5; 2]. 
SBC=[1; 2]-> ta: x - y + 1 = 0, SAC=[6; 5]-> tb: x - 3y + 9 = 0, SAB=[2; 5]-> tc: x + y - 7 = 0. 
T= [3; 4]. 

6) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[8; 3], B=[-2; -3], C=[6; -3]. 
SBC=[2; -3]-> ta: x - y - 5 = 0, SAC=[7; 0]-> tb: x - 3y - 7 = 0, SAB=[3; 0]-> tc: x + y - 3 = 0. 
T= [4; -1]. 

7) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[8; 3], B=[-2; -3], C=[0; 3]. 
SBC=[-1; 0]-> ta: x - 3y + 1 = 0, SAC=[4; 3]-> tb: x - y - 1 = 0, SAB=[3; 0]-> tc: x + y - 3 = 0. 
T= [2; 1]. 

8) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[8; 3], B=[-2; 9], C=[0; 3]. 
SBC=[-1; 6]->ta: x + 3y - 17 = 0, SAC=[4; 3]->tb: x + y - 7 = 0, SAB=[3; 6]-> tc: x - y + 3 = 0. 
T= [2; 5]. 

9) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[5; 3], B=[-5; 9], C=[-3; 3]. 
SBC=[-4; 6]-> ta: x + 3y - 14 = 0, SAC=[1; 3]-> tb: x + y - 4 = 0, SAB=[0; 6]-> tc: x - y + 6 = 0. 
T= [-1; 5]. 

10) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[3; 2], B=[-7; 8], C=[-5; 2]. 
SBC=[-6; 5]-> ta: x + 3y - 9 = 0, SAC=[-1; 2]->tb: x + y - 1 = 0, SAB=[-2; 5]->tc: x - y + 7 = 0. 
T= [-3; 4]. 

11) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[-4; 4], B=[-7; 3], C=[2; -1]. 
ta: 2x + y + 4 = 0, tb: x + 4y - 5 = 0, tc: 3x + 5y - 1 = 0. T= [-3; 2]. 

12) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[5; -1], B=[3; 3], C=[-5; 4]. 
ta: 3x +4 y -11 = 0, tb: x - 2y + 3 = 0, tc: x + 3y - 7 = 0. T= [1; 2]. 

13) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[4; -3], B=[3; 5], C=[1; 4]. 
ta: 5x + 2y -14 = 0, tb: 3x - y - 4 = 0, tc: 2x + 3y - 10 = 0. T= [2; 2]. 

14) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[5; 4], B=[-1; 6], C=[-1; -1]. 
ta: x - 4y + 11 = 0, tb: 3x + 2y - 9 = 0, tc: 2x - y + 1 = 0. T= [1; 3]. 

15) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[7; -4], B=[4; 0], C=[-8; 1]. 
ta: x + 2y + 1 = 0, tb: x - 3y - 4 = 0, tc: 2x + 9y + 7 = 0. T= [1; -1]. 

16) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[1; -3], B=[-2; 4], C=[-8; 2]. 
ta: x + y + 2 = 0, tb: 3x - y + 10 = 0, tc: x + 5y - 2 = 0. T= [-3; 1]. 

17) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[6; -4], B=[-3; 3], C=[-9; 1]. 
ta: x + 2y + 2 = 0, tb: 3x + y + 6 = 0, tc: x + 7y + 2 = 0. T= [-2; 0]. 

18) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[-4; 4], B=[-7; 3], C=[-4; -1]. 
ta: 2x - y + 12 = 0, tb: x + 2y + 1 = 0, tc: 3x + y + 13 = 0. T= [-5; 2]. 
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19) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[7; -2], B=[6; 6], C=[-1; 5]. 
ta: 5x + 3y - 29 = 0, tb: 3x - 2y - 6 = 0, tc: 2x + 5y - 23 = 0. T= [4; 3]. 

20) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[6; 1], B=[2; 6], C=[-5; 2]. 
ta: 2x + 5y - 17 = 0, tb: 3x - y = 0, tc: x - 6y + 17 = 0. T= [1; 3]. 

21) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[6; 1], B=[2; 6], C=[-5; 5]. 
ta: 3x + 5y -23 = 0, tb: 2x - y + 2 = 0, tc: x + 6y - 25 = 0. T= [1; 4]. 

22) Určete souřadnice těžiště trojúhelníka o vrcholech A=[-4; 4], B=[-7; 3], C=[5; -1]. 
ta: x + y = 0, tb: x + 5y - 8 = 0, tc: 3x + 7y - 8 = 0. T= [-2; 2]. 

 

2. Střed kružnice opsané 

1) Určete střed kružnice opsané trojúhelníka o vrcholech A=[5; -4], B=[3; 2], C=[-1; 4]. 
SBC=[1; 3] oa: 2x - y + 1 = 0, SAC=[2; 0] ob: 3x - 4y - 6 = 0, SAB=[4; -1]  oc: x - 3y - 7 = 0. 
S= [-2; -3]. 

2) Určete střed kružnice opsané trojúhelníka o vrcholech A=[1; -3], B=[5; -1], C=[7; 1]. 
SBC=[6;0] oa: x + y - 6 = 0, SAC=[4;-1] ob: 3x + 2y - 10 = 0, SAB=[3; -2]-> oc: 2x + y - 4 = 0. 
S= [-2; 8]. 

3) Určete střed kružnice opsané trojúhelníka o vrcholech A=[1; -2], B=[-3; 0], C=[-5; 6]. 
SBC=[-4; 3] oa: x - 3y + 13 = 0, SAC=[-2; 2]ob: 3x - 4y + 14 = 0,SAB=[-1; -1]oc: 2x - y + 1 =0. 
S= [2; 5]. 

4) Určete střed kružnice opsané trojúhelníka o vrcholech A=[6; -4], B=[4; 2], C=[-2; 4]. 
SBC=[1; 3]  oa: 3x - y  = 0,  SAC=[2; 0]  ob: x - y - 2 = 0,  SAB=[5; -1]   oc: x - 3y - 8 = 0.      
S= [-1; -3]. 

5) Určete střed kružnice opsané trojúhelníka o vrcholech A=[5; 2], B=[3; 6], C=[-1; 8]. 
SBC=[1; 7]  oa: 2x - y + 5 = 0,  SAC=[2; 5]  ob: x - y + 3 = 0,  SAB=[4; 4]   oc: x - 2y + 4 = 0. 
S= [-2; 1]. 

6) Určete střed kružnice opsané trojúhelníka o vrcholech A=[5; 2], B=[-1; 4], C=[-3; 8]. 
SBC=[-2; 6] oa: x - 2y + 14 = 0, SAC=[1; 5] ob: 4x - 3y + 11 = 0, SAB=[2; 3]  oc: 3x - y - 3 = 0. 
S= [4; 9]. 

7) Určete střed kružnice opsané trojúhelníka o vrcholech A=[1; 1], B=[-3; 3], C=[-5; 7]. 
SBC=[-4; 5] oa: x - 2y + 14 = 0, SAC=[-2; 4] ob: x - y + 6 = 0, SAB=[-1; 2]  oc: 2x - y + 4 = 0. 
S= [2; 8]. 

8) Určete střed kružnice opsané trojúhelníka o vrcholech A=[-3; 1], B=[-1; 5], C=[-2; 4]. 
SBC=[-3/2;9/2]oa: x + y - 3 = 0,SAC=[-5/2;5/2]ob: x + 3y - 5 = 0,SAB=[-2; 3]oc: x + 2y - 4 = 0. 
zlomky! S= [2; 1]. 

9) Určete střed kružnice opsané trojúhelníka o vrcholech A=[6; -3], B=[4; 1], C=[1; 2]. 
SBC=[5/2;3/2]oa: 3x - y - 6 = 0,SAC=[7/2;-1/2]ob: x - y - 4 = 0,SAB=[5; -1] oc: x - 2y - 7 = 0. 
zlomky! S= [1; -3]. 

10) Určete střed kružnice opsané trojúhelníka o vrcholech A=[-6; -3], B=[2; 1], C=[-5; 0]. 
SBC=[-3/2;1/2]oa: 7x+y+10= 0,SAC=[-11/2;-3/2]ob: x+3y+10= 0,SAB=[-2;-1]oc: x+2y+5 = 0. 
zlomky! S= [-1; -3]. 

11) Určete střed kružnice opsané trojúhelníka o vrcholech A=[3; -1], B=[7; 7], C=[2; 2]. 
SBC=[9/2;9/2]oa: x + y - 9 = 0,SAC=[5/2;1/2]ob: x - 3y - 1 = 0,SAB=[5;3] oc: x + 2y - 11 = 0. 
zlomky! S= [7; 2]. 

12) Určete střed kružnice opsané trojúhelníka o vrcholech A=[-4; -2], B=[3; -1], C=[-6; 2]. 
SBC=[-3/2;1/2]oa: x - y + 5 = 0,SAC=[5;0]ob: x - 2y + 5 = 0,SAB=[-1/2;-3/2]oc: 7x + y + 5 = 0. 
zlomky! S= [-1; 2]. 

13) Určete střed kružnice opsané trojúhelníka o vrcholech A=[-3; -4], B=[2; 1], C=[-6; 5]. 
SBC=[-2;3]oa: 2x - y +7 = 0,SAC=[-9/2;1/2]ob: x - 3y +6 = 0,SAB=[-1/2;-3/2]oc: x + y +2 = 0. 
zlomky! S= [-3; 1]. 
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14) Určete střed kružnice opsané trojúhelníka o vrcholech A=[-2; -5], B=[3; 0], C=[-6; 3]. 
SBC=[-3/2;3/2]oa: 3x - y +6 = 0,SAC=[-4;-1]ob: x - 2y +2 = 0,SAB=[1/2;-5/2]oc: x + y +2 = 0. 
zlomky! S= [2; 0]. 

15) Určete střed kružnice opsané trojúhelníka o vrcholech A=[4; -7], B=[1; 4], C=[-4; 5]. 
SBC=[-3/2;9/2]oa: 5x -y +12= 0,SAC=[0;-1]ob: 2x -3y -3= 0,SAB=[5/2;-3/2]oc: 3x -11y -24= 0. 
zlomky! S= [-3; -3]. 

16) Určete střed kružnice opsané trojúhelníka o vrcholech A=[-8; -7], B=[7; -2], C=[-5; -4]. 
SBC=[1;1]oa: 2x -y -1= 0,SAC=[-13/2;-3/2]ob: 3x 11y+36= 0,SAB=[-1/2;-9/2]oc: 3x+y +6= 0. 
zlomky! S= [-1; -3]. 

17) Určete střed kružnice opsané trojúhelníka o vrcholech A=[8; -8], B=[5; 3], C=[-7; -5]. 
SBC=[-1;-1]oa: 3x+2y+5= 0,SAC=[1/2;-13/2]ob: 5x-y-9= 0,SAB=[13/2;-5/2]oc: 3x-11y-47= 0. 
zlomky! S= [1; -4]. 

18) Určete střed kružnice opsané trojúhelníka o vrcholech A=[-5; -5], B=[-2; 4], C=[-3; 3]. 
zlomky! SBC=[-5/2;7/2]oa: x +y -1= 0,SAC=[-4;-1]ob: x +4y +8= 0,SAB=[-7/2;-1/2]oc: x +3y 
+5 = 0. S= [4; -3]. 

19) Určete střed kružnice opsané trojúhelníka o vrcholech A=[9; -8], B=[3; 4], C=[-4; 5]. 
zlomky! SBC=[-1/2;9/2]oa: 7x -y +8 = 0,SAC=[5/2;-3/2]ob: x -y -4 = 0,SAB=[6;-2]oc: x - 2y - 
10 = 0. S= [-2; -6]. 

 

3. Vzdálenost bodu od přímky 

1) Určete vzdálenost bodu M=[2; -5] od přímky p: x - 7y + 13 = 0 

n: 7x + y - 9 = 0, P=[1; 2], |PM|= 50 . 
2) Určete vzdálenost bodu M=[2; -4] od přímky p: x - 5y + 4 = 0 

n: 5x + y - 6 = 0, P=[1; 1], |PM|= 26 . 
3) Určete vzdálenost bodu M=[-4; -3] od přímky p: x + 4y - 1 = 0 

n: 4x - y + 13 = 0, P=[-3; 1], |PM|= 17 . 
4) Určete vzdálenost bodu M=[-1; 4] od přímky p: 2x - y + 1 = 0 

n: x + 2y - 7 = 0, P=[1; 3], |PM|= 5 . 
5) Určete vzdálenost bodu M=[-2; 4] od přímky p: 3x - 2y + 1 = 0 

n: 2x + 3y - 8 = 0, P=[1; 2], |PM|= 13 . 
6) Určete vzdálenost bodu M=[2; 5] od přímky p: x - 3y + 3 = 0 

n: 3x + y - 11 = 0, P=[3; 2], |PM|= 10 . 
7) Určete vzdálenost bodu M=[3; 4] od přímky p: 5x + 2y + 6 = 0 

n: 2x - 5y + 14 = 0, P=[-2; 2], |PM|= 29 . 
8) Určete vzdálenost bodu M=[-3; -2] od přímky p: x - 2y + 9 = 0 

n: 2x + y + 8 = 0, P=[-5; 2], |PM|= 20 . 
9) Určete vzdálenost bodu M=[-7; 4] od přímky p: x + y + 1 = 0 

n: x - y + 11 = 0, P=[-6; 5], |PM|= 2 . 
10) Určete vzdálenost bodu M=[-1; -3] od přímky p: 3x + y - 14 = 0 

n: x - 3y - 8 = 0, P=[5; -1], |PM|= 40 . 
11) Určete vzdálenost bodu M=[3; -6] od přímky p: x - y - 5 = 0 

n: x + y + 3 = 0, P=[1; -4], |PM|= 8 . 
12) Určete vzdálenost bodu M=[3; -7] od přímky p: 5x - 3y - 2 = 0 

n: 3x + 5y + 26 = 0, P=[-2; -4], |PM|= 34 . 
 


